Программа дополнительного профессионального образования
профессиональной  переподготовки
«Теория и техника современного психоанализа»
Форма обучения: (заочная)
Пояснительная записка 
Об организации процесса обучения и оплаты 
Для обратной связи почта  info@psichosomatic.ru  для всех студентов дистанционного обучения. 
При любом обращении в теме письма пишите №группы.

Содержание: 
I финансовые обязательства сторон
II академические обязательства сторон
III организация учебного процесса на новой электронной платформе (Личный кабинет)

I финансовые обязательства сторон
Оплата производится согласно Договору и Приложению к Договору Пункт 1. (см. График платежей): 
«1. Студент оплачивает полную стоимость обучения, составляющую 165 000 (Сто шестьдесят пять тысяч) рублей без НДС в следующем порядке и сроки: 
Смотрите  «Приложение к договору»
Оплата  производится через систему электронных платежей Pobokassa.
Студентам, не имеющим академических задолженностей (в установленные сроки, сдавшие зачетные письменные работы) будет предоставляться ссылка для оплаты с ограничением доступа к оплате. Доступ к оплате будет открываться на краткий срок – 6 дней в конце текущего учебного триместра (перед началом следующего учебного триместра - см. выше в таблице  графа  «Оплата»). Продление доступов технически затруднительно. Будьте внимательны и своевременно производите оплату, пожалуйста.
II академические обязательства сторон
Согласно договору и установленному порядку проведения промежуточной аттестации необходимо выполнять  и присылать на проверку зачетные письменные работы в конце каждого триместра (прикрепить файл в формате Word в разделе «Контрольное задание», не позднее 4 дней до окончания текущего триместра).
Порядок Подготовки  и оценки Письменной (контрольной) работы размещен в Личном кабинете в разделе «Контрольное задание», см. «Положение о письменных работах».
Преподаватели Института проводят проверку и оценку работ.
По итогам положительной проверки работ высылается ссылка на оплату следующего учебного триметра. 
План (календарный) Промежуточной и итоговой аттестации (см. файл «Календарный учебный план группы» столбцы в таблице:  «Контрольное задание», «План промежуточной аттестации»).
Итоговая аттестация складывается из Итогового экзамена и написания и защиты ВКР – Выпускная квалификационная работа (Рекомендации будут доступны в Личном кабинете в 5 семестре).

III организация учебного процесса на электронной платформе (Личный кабинет)
Обучение на электронной образовательной платформе опирается на утвержденный Учебный план, расписание лекций, методические рекомендации, технические возможности электронной платформы обучения.
Учебно-календарная структура программы:
3 курса обучения; 5 семестров; 10 триметров; 30 месяцев
1 курс = 2 семестра = 4 триместра = 12 месяцев
2 курс = 2 семестра = 4 триместра = 12 месяцев
3 курс = 1 семестр = 2 триместра = 6 месяцев
1 курс = 2 семестра
1 семестр = 2 триместра
1 триместр = 3 месяца
Обучение непрерывно. Каникулы учтены в плане учебной нагрузки.
Все обучение будет проходить через Личный кабинет, связанный с учебным сайтом Института  https://psichosomatic.ru 
3.1 Лекции структурированы и разделены на учебные блоки (триместр, один триместр - 3 месяца). Триместр включает в себя: расписание триместра, организационные вопросы, 11-24 лекции (видео-лекции, аудио-лекции, методическое пособие, рекомендованная литература),  контрольное задание, условия оплаты последующего триместра.
Доступ к материалам триместра определяется Учебным планом, Приложением к договору, согласован с утвержденным Графиком платежей, технологическими характеристиками Личного кабинета.

3.2   Два раза в год проводятся очные сессии на платформе Zoom, расписание высылается дополнительно. 

Предварительный график:  
1 курс – январь, июнь (в конце месяца);                 
2-3 курсы – март, октябрь (в конце месяца).

Продолжительность: 5 дней.
Режим занятий ежедневно:  с 10:00 до 19:00.

Повторная запись очной сессии, предоставляется единовременно на 10 дней в личном кабинете в разделе «Факультатив», после завершения сессии. Повторного продления доступа к записям не предоставляется.

3.3  Один раз в 2/3 месяца проводится дополнительное занятие: «Вопросы и ответы». Преподаватели отвечают на вопросы студентов в режиме реального времени.

Режим встречи: суббота, с 12:00 до 14:00

Повторная запись очной сессии, предоставляется единовременно на 7 дней в личном кабинете в разделе «Факультатив», после завершения сессии.

Повторного продления доступа к записям не предоставляется.

3.4 Итоговая аттестация в Институте проводится два раза в год: осень, весна во время очной сессии.

Итоговая аттестация состоит из Итогового экзамена и защиты Выпускной квалификационной работы.

Для проведения Итоговой аттестации Институт назначает  Аттестационную комиссию.
Организация: на платформе Zoom в режиме реального времени.

3.4.1 Подготовка к Итоговому экзамену проводится студентом самостоятельно.

Вопросы к экзамену предоставляются в 5 семестре (9 и 10 триместры) в Личном кабинете в разделе: «Подготовка к итоговой аттестации».

Перед экзаменом проводиться встреча «Консультация по подготовке к Итоговому экзамену» с методистом/ преподавателем в рамках расписания очной сессии.

Оценка Итогового экзамена проводится членами Итоговой аттестационной комиссии по черырехбальной  шкале: «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно».

3.4.2 Подготовка к Защите Выпускной квалификационной работы (ВКР) проводится студентом самостоятельно.

Темы ВКР, Положение о подготовке  и защите ВКР  предоставляются в 5 семестре (9 и 10 триместры) в Личном кабинете в разделе: «Подготовка к итоговой аттестации».

Студент самостоятельно выбирает Тему ВКР, готовит краткий план, список литературы  и  присылает Заявление  на утверждение темы. 

Студенту назначается Руководитель, который утверждает тему. По-мере готовности предварительного варианта ВКР, студент присылает его на эл. почту Института.  Руководитель  проверяет черновой вариант ВКР, дает допуск к защите или возвращает работу на доработку с рекомендациями/ замечаниями.

Для текущей работы по написанию ВКР рекомендуется обратиться к Консультанту. Консультантом может быть один из преподавателей Института.

Перед экзаменом проводиться встреча «Консультация по защите ВКР» с методистом/ преподавателем/ руководителем в рамках расписания очной сессии.

Защита ВКР проводится членами Итоговой аттестационной комиссии. По Окончании выноситься оценка: «зачет»/ «незачет».

По окончании обучения выдается Диплом о дополнительном профессиональном образовании: Профессиональная переподготовка,  с правом ведения профессиональной деятельности в области Психологии и Психоанализа. Квалификация: Консультант-психолог.
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